平素は信州伊那国際ゴルフクラブをご愛顧いただき誠にありがとうございます。当ゴルフ場では感染症予防対策の一環としてご来場されるお客様およびゴルフ場スタッフの健康と安全安心を第一に考え、下記の通り感染防止策を実施しております。何卒、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

ご来場を自粛いただきたいお客様
●発熱等風邪の症状がある方、強いだるさや倦怠感、息苦しさがある方、咳、痰、胸部不快感のある方。
●嗅覚、味覚に異常があると感じている方。
●新型コロナウイルス感染症およびインフルエンザウイルス急性感染症の陽性と診断された方と濃厚接触がある方および疑いがある方。
ご来場時のお願い
●ご来場時の検温およびマスク着用は任意とさせていただきます。
●クラブハウスご入場時、昼食時、プレー終了後等におきましては、薬用ハンドソープ等で手洗いを励行いただくとともに各所に設置してある除菌液により手指消毒にご協力下さい。
●クラブハウス内、および屋外においても身体的距離の確保にご協力をお願い致します。
ロッカーをご利用の際、密にならないよう間隔を空けて割り振りますが、出来る限り滞在時間短縮にご協力下さい。
プレー時のお願い
●マスク着用は任意ですが、携帯いただくとともに身体的距離の確保に留意し、出来るだけ大声での会話はお控えください。
●プレー中発熱症状等が発生した場合、プレーを中断いただくことがございますので予めご了承ください。
ゴルフ場としての感染予防対策
●スタッフはマスクを着用して接客させていただく場合がございますのでご了承ください。
●クラブハウス内各施設のお客様が触れられる場所 （手すり、ドアノブ、ロッカー、貴重品ボックス、自動精算機、洗面所、便器、共用テーブル・椅子） などは定期的な除菌を行っております。また、ホールアウト後、乗用カートの除菌も行います。
●スタッフは出社前に自己検温を行うとともに、家族の健康にも留意して出社しております。また出社時には第三者による体温チェックを行い、感染防止のためこまめな手洗いやうがいの励行をはじめ事務機器等の各種備品の定期的な消毒を実施致します。
安全安心のためのお願い
感染状況等を踏まえ、ご来場いただく皆様には事前の健康チェックやマスクの着用などをクラブの判断によりお願いする場合がございます。また予防対策を追加・強化をさせていただくことがございますので予めご了承ください。
